

山西千五萬拓鄉村旅遊成產業品牌



山西省陽泉市郊區美景如畫，吸引了眾多遊人觀賞拍照。網上圖片

香港文匯報訊(記者馬宇鳳太原報導)山西省旅遊局表示，未來三年，山西省每年從煤炭可持續發展基金中切出1500萬元專項資金，重點拓展時下火熱的鄉村旅遊。

省旅遊局表示，1500萬元專項資金已全下達，用於36個鄉村旅遊的停車場、廁所、諮詢中心、垃圾污水處理、步道、綠化等配套設施建設。未來三年，每年扶持30餘個村，3年扶持100個鄉村旅遊成為樣板景區，使山西省鄉村旅遊成為繼歷史文化類、自然景觀類之後的第三大旅遊產業品牌。同時，將建設不少於3個鄉村旅遊示範縣，30個特色鎮，10個休閒度假基地，100個示範村，形成特色城鎮、鄉村度假區、特色示範村相結合的發展格局。

近年來主打「綠色、原生態、體驗農耕生活」主題的鄉村旅遊在山西各地蓬勃發展，鄉村遊成了很多城裡人一種新興的旅遊方式，也成為了山西省時令性旅遊的主要品牌。2013年全省鄉村旅遊接待遊客2400餘萬人次，旅遊收入近130億元，分別比上一年增長36.54%和9.11%，佔全省遊客總量的9.68%和旅遊總收入的5.64%。山西省的鄉村旅遊，主要以遊客參與體驗、現代農業示範、特色鄉村展示、產品採摘休閒娛樂為主。

吉林推稅收優惠助大學生創業

補貼場租水電費 貸款最多可15萬

香港文匯報訊(記者張麗利吉林報導)今年吉林省為促進大學生就業創業，落實鼓勵創業稅收扶持政策上將有全新舉措，持《就業失業登記證》的高校畢業生在畢業年度內從事個體經營的，3年內將按照每月每年9,600元為限額，依次扣減其當年實際應繳納的營業稅、城市維護建設稅、教育費附加和個人所得稅。此外，自今年1月1日至2016年12月31日，對高校畢業生創辦的年應納稅所得額低於10萬元的小型微利企業，其所得按50%計入應納稅所得額，按20%的稅率繳納企業所得稅。



賈明月等人自主研發的無人飛行器具備GPS定點飛行等先進技術，並創辦公司入駐青年創業園，料將受惠吉林省創業優惠新政。新華社

據介紹，吉林省今年將為有創業意願的高校畢業生提供創業培訓，培訓結束後，對合格人員頒發《創業培訓人員合格證》，並對學員檔案進行歸檔。對參加創業培訓後取得《創業培訓人員合格證》，並在6個月內實現創業的畢業學年高校畢業生，將按1500元的標準給予補貼；6個月內沒有實現創業的，按創業培訓補貼標準的60%給予補貼。

按就業人數補助創業園

此外，吉林省對進入各級政府主管部門認定的創業孵化園進行孵化的畢業3年以內的高校畢業生(含在校大學生)創業實體，在場租費、水電費等方面給予適當資金補助。補貼標準依據創業實體與大學生創業園簽訂的入園協議書，按照創業園所在地相關費用標準及場所使用面積，對創業實體場租費補貼50%；水電費按實際繳納金額補貼50%。同時，大學生創業園(基地)每孵化畢業(出園)1戶大學生(畢業5年以內)創業企業，並存活1年以上，吉林省將根據畢業企業規模和帶動就業人數情況，對大學生創業園(基地)給予一次性崗位培訓資金補助。補貼標準根據畢業企業規模，按每帶動1人就業給予3000元的標準予以資金補助。

社保幫扶創業困難畢業生

吉林省畢業2年以內符合規定的高校畢業生自主創業，還可在創業地申請不超過15萬元貸款額度的財政貼息扶持。而畢業3年以內，自主創業並參加社會保險的，享受城鄉居民最低生活保障且連續失業1年以上高校畢業生、「零就業家庭」高校畢業生或殘疾高校畢業生，吉林省將按照自主創業就業困難高校畢業生實際繳納的基本養老保險費、基本醫療保險費和失業保險費的50%給予補貼。社會保險補貼期限最長不超過3年。



今日頭條

陝西全球秦商大會開幕 簽約項目涉208億元

香港文匯報訊(記者李曉燕咸陽報導)以「新起點 新機遇 新夢想 新跨越」為主題的第五屆全球秦商大會上月21日在咸陽開幕，來自十多個國家的海內外代表共400餘人出席了大會。會後舉行了現場簽約，共吸引資金208億元。

咸陽市長衛華在發言中表示，咸陽以本次大會的召開為契機，進一步加強與海內外秦商的聯繫與溝通，加快推進產業的轉型升級。同時將不斷強化重商、親商、安商的理念，全力打造西部投資大地和服務高地。此次大會還舉行集中簽約儀式，共簽訂項目8個，涉及文化旅游、機電產業園項目綜合物流園區項目等，涉及金額208億元人民幣。



咸陽市長衛華表示將加強與海內外秦商的聯繫與溝通，加快推進產業的轉型升級。記者李曉燕攝

推進企業資產資本化

香港文匯報訊(記者高施倩杭州報導)浙江上月29日推出推進企業資產資本化等10項服務金融支持實體經濟發展的政策舉措。浙江省政府發佈《關於服務金融支持實體經濟發展的若干意見》(以下簡稱《若干意見》)，對於推進企業資產資本化，《若干意見》提出，將繼續支持企業利用動產抵押、股權質押和註冊商標專用權質押擔保融資，並積極向銀行推薦信用度高、有融資需求的企業，幫助中小企業緩解資金壓力，提高企業資本運行效率。

南寧市違規吸煙最高罰200元

香港文匯報訊(實習記者唐琳南寧報導)重新修訂後的《南寧市控制吸煙規定》(以下簡稱《規定》)目前已審議通過，新規定把南寧的控煙工作交由教育部門、公安機關、民政部門、交通運輸部門、工商部門、食品藥品監督管理部門等8個行政部門負責，並授予它們行政處罰權。新規定，如在禁止吸煙場所吸煙，不聽勸阻的，由相關行政管理部門責令其停止吸煙或者離開禁止吸煙場所，並處50元以上200元以下罰款。

省內人買120平方米房可入戶

香港文匯報訊(實習記者張立東海口報導)海口市日前出合促進房地產市場健康發展的措施，包括提升規劃審批效率、購120平方米以上新商品房的本省籍人可購房入戶等。按「促進房地產市場健康發展」的實施意見，明確規定只要是海南省籍購房人，自本月1日起在海口市購買單套建築面積在120平方米以上的新建商品住房，可在該市申請登記本人、配偶及其共同居住生活的父母和符合計劃生育的未婚子女的戶口，申請登記戶口人數總計不能超過5人。



重慶穿漢服祭屈原 重慶百名幼童昨日為慶祝端午節，聚在鴻恩寺兒童公園，開展穿漢服祭屈原、誦《弟子規》迎端午活動。重慶童學館的百名小朋友身穿漢服表演茶道、童學操、《弟子規》誦讀等精彩節目。中新社

內蒙古成立敖漢史前研究基地 奠西遼河歷史考古基礎

香港文匯報訊(實習記者郭燕內蒙古報導)內蒙古敖漢旗是中國聞名的文物大旗縣之一，當地素有「人文敖漢之稱」，其遺址總數居內蒙古各旗(縣)首位。近日赤峰市成立中國社會科學院考古研究所敖漢史前考古研究基地。

自1959年起成立的內蒙古考古工作隊，幾代人始終以敖漢旗為重點區域，開展考古調查和發掘工作，先後命名小河西、興隆窪、趙寶溝、小河沿4種考古學文化，距今8000年興隆窪文化遺址被考古界譽為「華夏第一村」。為西遼河流域新石器時代至青銅時代歷史考古學文化年代序列和譜系關係建立奠定基礎。

「敖漢史前考古研究基地」的建立，將進一步推動敖漢史前考古調查、研究、發掘、整理和利用工作，對進一步深化敖漢考古有著重大的意義。



當地領導正在為敖漢史前考古研究基地揭牌。本報內蒙古傳真

天津水魔方樂園創亞洲第一 擁一萬平米真沙灘

香港文匯報訊(記者吳天嬰天津報導)天津濱海歡樂水魔方升級改造後，上月24日開張迎客，多個設施項目創下內地乃至亞洲第一。這座水上樂園由冒險滑道、激情衝浪、沙灘休閒、魔幻漂流、歡樂時光、SPA水療六大區域組成，可同時容納3萬市民，其規模水平創下了內地乃至亞洲第一。例如內地最大的海嘯衝浪池、亞洲首台「眼鏡蛇王」滑道、內地最大的1萬平米真沙灘、亞洲唯一「雙層漂流河」以及「驚險滑道區」的諸多高端設備。

此外，水魔方特別增加了36組大型噴霧設備，涵蓋所有的等候區和道路，讓遊客在任何時候都能感受到清涼舒適。天津水魔方營銷總監劉磊介紹說，水魔方去年開業填補了天津大型水上樂園的空白，並創下日接待2.5萬遊客的紀錄。



內地最大的衝浪池——「瘋狂海嘯」。通訊員田斌攝

貴州 普通話考試首用盲文卷 方便殘疾人升學就業

香港文匯報訊(通訊員邱剛惠水報導)貴州盛華職業學院下屬的光明天使學院26名視障大學生，上月24日參加普通話考試時，其中14名全盲學生採取盲文試卷考試，這在貴州屬首次。

貴州省教育廳基礎教育處黃開斌表示，殘疾人普通話考試的試點工作先在貴州盛華職業學院試點開展，今後也會繼續在更廣層面上推廣，方便全省殘疾人升學就業。

據公開資料顯示，內地現有視障人員1233萬人，其中職業年齡段視障人員約518萬人。視障人員普通話水平測試是國家級測試，與國家普通話水平測試在評分標準、測試流程等方面保持一致。不同的是，根據視障人員身心狀況和盲文的特點，測試時間將適度延長。

安徽 集中採購醫療用品 破除以藥補醫機制

香港文匯報訊(記者陳敏合肥報導)2009年以來，安徽在內地率先全面實施基層醫藥衛生體制綜合改革，率先開展基本藥物省集中採購採購，率先全面推開縣級公立醫院綜合改革，並且取得明顯成效。可見深化醫藥衛生體制改革，是保障和改善民生的重大舉措，關係人民健康福祉。

為進一步鞏固擴大醫改成果，徹底破除「以藥補醫」機制，今年安徽省將全省公立機構藥品、耗材和設備納入集中採購採購範圍，出臺了一系列的相關實施方案，這是安徽省深化醫藥衛生體制改革中的又一次重大探索，建立完善公開、公平、公正的採購機制，規範採購，保障供應，保證質量，控制價格，減輕廣大群眾的看病費用負擔，人民群眾得實惠，醫務人員受鼓舞，衛生事業得發展。



安徽有關人員商討集中採購醫療用品。網上圖片

長春 動漫博覽會開幕 3D畫展現場塗鴉吸客

香港文匯報訊(記者張麗利吉林報導)第十屆中國(長春)國際動漫藝術博覽會，已於上月30日在長春開幕。本屆動漫藝術博覽會分為精品特裝展區和標準展區兩部分，精品特裝展區佔地面積為1萬平方米，設立100個展位，標準展區佔地面積為1萬平方米，設立了200個展位。博覽會包括3D藝術畫展、童趣遊戲展、桌遊爭霸賽、電子競技大賽、淘氣堡體驗區及現場塗鴉等形式多樣的活動。展會期間不僅有來自日本及韓國等國外知名動漫企業進行精品推介展銷活動，更有適合各年齡段青年兒童的眾多特色活動及2014ChinaJoy Cosplay嘉年華東北賽區預選賽和總決賽。

中國(長春)國際動漫藝術博覽會已發展成為東北地區規模最大、最具影響力的國際性動漫專業展會，它的魅力在於體現了最廣泛的娛樂性、最專業的動漫藝術性及最公正的競技性。



博覽會場有扮相可愛的動漫人物及衣着性感的宣傳女郎。網上圖片